URZAD MIAS]A

wKLODZKU
Ktodzko, dnia 19.04.2018 r.

ZP 1.271.13.2018

Do Wykonawcéw

Dotyczy: postgpowania w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,Udzielenie i obstuga kredytu
dtugoterminowego do kwoty 8.974.357,46 zt dla Gminy Miejskiej Klodzko na sptate wczesniej

zaciggnigtych zobowigzan z tytutu kredytéw oraz na pokrycie planowanego deficytu.”

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamodwien publicznych
(Dz.U.z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcow.

Pytanie nr1

Prosimy o informacje, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika.
Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy nie wyraza zgody na kontrasygnate skarbnika na wekslu stanowiacym zabezpieczenie.
Weksel jest dokumentem sformalizowanym. Jego tre$¢ jest zatem éciéle okreélona przez przepisy
ustawy z dnia 28 kwietnia 1936 r. Prawo wekslowe. W dokumencie tym inkorporowane sg jedynie
oswiadczenia woli 0s6b wystepujacych w stosunku wekslowym. Oznacza to, iz na dokumencie weksla
moga znajdowac sie wylacznie podpisy oséb sktadajacych $wiadczenia woli. Skarbnik gminy nie
nalezy do kregu oséb wystepujacych w stosunku wekslowym — jego kontrasygnata nie jest
oswiadczeniem woli. Kontrasygnatg skarbnika opatrzona zostanie jedynie deklaracja wekslowa,

Pytanie nr 2

Prosimy o informacje, czy zostanie ztozone o$wiadczenie o poddaniu sie egzekucji, zgodnie z art. 777
k.p.c.

Odpowiedz nr 2

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zlozenie oswiadczenia o poddaniu sie egzekucji w trybie art. 777
Kodeksu postgpowania cywilnego w formie aktu notarialnego.

Pytanie nr 3

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisja
obligacji / innq ekspozycjq kredytowa oraz finansowanej / -ych dotacja /-ami z UE, prosimy o
informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
1) jezeli tak - prosimy o podanie tacznej kwoty, na jaka zostaty zawarte umowy o dofinansowanie
inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu:;
2) jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana
i z jakich zrodet,




Odpowiedzi nr 3

Zamawiajacy wyjasnia, iz przedmiotowy kredyt przeznaczony zostanie na sfinansowanie
planowanego deficytu budietu Gminy Miejskiej Kiodzko w 2018 roku i sptate zobowigzan
wynikajacych z zaciggnietych juz kredytow.

Pytanie nr4

Prosimy o informacjg, czy na Panstwa rachunkach w bankach cigza zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to
prosimy o podanie kwoty zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN).

Odpowiedz nr 4

Nie.

Pytanienr5

Prosimy o informacje, czy posiadajg Paristwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak,
to prosimy o podanie kwoty zalegtych zobowigzan w bankach (w tys. PLN).

Odpowiedi nr5

Nie.

Pytanie nr 6

Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Paristwa program
postgpowania naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.
Odpowiedi nr 6

Nie.

Pytanie nr7

Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byly prowadzone wobec Parnstwa za
posrednictwem komornika sgdowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow.
Odpowiedi nr 7

Nie.

Pytanie nr 8

Prosimy o informacje, czy posiadajg Paristwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to
prosimy o podanie kwoty zaleglych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN).

Odpowiedz nr 8

Nie,

Pytanie nr 9

Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwdch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu
absolutorium organowi wykonawczemu reprezentujgcemu Paristwa jednostke (woéjt / burmistrz /
prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa).

Odpowiedi nr 9

Nie.

Pytanie nr 10
Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji diugu Paristwa wg stanu planowanego na
koniec biezacego roku budzetowego:




a) wartosc zobowigzania ogotem wedtug tytutéw dtuznych (w tys. PLN):

b) wartos¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN):

c) warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowigzarh  z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN):

d) wartos¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programdw i projektéw finansowanych z
udziatem srodkéw, o ktérych mowa w art. 5 ust.1 pkt2 ustawy o finansach publicznych z budzetu
panstwa (w tys. PLN):

e) wartosc kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programow i projektow finansowanych z
udziatem $rodkdéw, o ktérych mowa w art. 5 ust.1 pkt2 ustawy o finansach publicznych z innych
Zrédet (w tys. PLN):

Odpowiedi nr 10
a) 27369

b) 0
c) O
d) 0
e) 0

Pytanie nr 11

Czy Zamawiajacy wyraia zgode, aby uruchomienie Srodkow z kredytu realizowane byto podstawie
dyspozycji Kredytobiorcy zgodnej ze wzorem dyspozycji uruchomienia $rodkéw z kredytu
obowigzujagcym w banku kredytujacym?

Odpowiedi nr 11
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 12

Projekt umowy kredytowej dopuszcza mozliwosé zmiany harmonogramu sptaty kredytu - prosimy o
wyjasnienie w jakich przypadkach Zamawiajacy dopuszcza takg mozliwosé.

Odpowiedz nr 12

Mozliwos¢ zmiany harmonogramu sptaty kredytu jest jednym z kryteriow, ktérym Zamawiajgcy
bedzie sie kierowat przy wyborze Wykonawcy. Zamawiajacy przewiduje moizliwosé zmiany
harmonogramu sptaty rat kapitatowych w okresie kredytowania tj. do 31.12.2027 r. bez dodatkowych
prowizji i optat.

Pytanie nr 13

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ wydtuzenia do 5 dni roboczych terminu na przediozenie
oswiadczenia, o ktérym mowa w rodz. IV pkt 2 lit. ¢ SIWZ?

Odpowiedz nr 13

Zamawiajacy wyraza zgode na wydtuzenie do 5 dni roboczych terminu na przedfozenie oéwiadczenia

tym samym modyfikujac siwz w zakresie rodz. IV pkt 2 lit. c.

»--W okresie realizacji zamdwienia, na kazde zadanie zamawiajacego, wykonawca w terminie 5 dni
roboczych przediozy stosowne oswiadczenie potwierdzajgce zatrudnienie pracownikéw o ktérych
mowa powyzej. Nie przedfozenie przez wykonawce oswiadczenia potwierdzajacego zatrudnienie
pracownikéw o ktérych mowa powyzej, w terminie 5 dni roboczych bedzie traktowane jako

niedopetnienie obowigzku zatrudnienia pracownikéw na podstawie umowy o prace....”




Pytanie nr 14

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane okresu wypowiedzenia umowy kredytu z 3 —m-cy do 30
dni?

Odpowiedz nr 14

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 15

Prosimy o wykaz podmiotéw powigzanych kapitalowo i organizacyjnie z Gming Miejska Ktodzko
(z podaniem nazwy i numeru REGON instytucji, wysokosci udziatu w zt i %).
Odpowiedi nr 15

Lp. Firma (nazwa) Siedziba (adres) REGON Sposéb % udziat w gtosach Wysokosé
podmiotu powigzania w organie udziatow w zi
stanowigcym,
nadzorczym lub
zarzadzie
1 | Zaktad Ul. Grunwaldzka
Administracji 29, 57-300 Spotka ze
Winscxanion Kodzhe 891401714 100% 100 20 825 000,00
Gminnymi Gminy udziatem
Miejskiej Ktodzko gminy
Sp.zo0.0.
2 | Wodociagi Ktodzkie | Ul. Piastowska Spotka ze
R0 48, 57500 891447060 100% 100 32 602 000,00
Ktodzko udziatem
gminy
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Punkt 17

Zamawiajacy uszczegotawia, modyfikuje zapis siwz w pkt VII, ktéry otrzymuje brzmienie:

» Zgodnie z art. 36 b ust 1 ustawy Pzp, Zamawiajacy 2ada wskazania przez wykonawce czesci
zamowienia, ktérych wykonanie zamierza powierzy¢ podwykonawcom, i podania przez Wykonawce
firm podwykonawcéw.

Zamawiajacy, ze wzgledu na specyfike przedmiotu niniejszego zamowienia, na podstawie art. 36a
ust. 2 ustawy Pzp zastrzega, ze Wykonawca, nie moze powierzy¢ wykonania zamowienia
podwykonawcom w zakresie kluczowej czesci zamowienia, jakim jest udzielenie kredytu.”

Sporzadzili: P, Leéniak, D. Sulikowska-Skaczyto




